= BARRACUDA

ASSEMBLING INSTRUCTION

WINDSHIELD
KAWASAKI Z900 (20-23)

KN9300-20

WWW._BARRACUDAMOTO.COM

: DO NOT OVER TIGHTEN TO AVOID BREAKING TO THE ORIGINAL
FLASTIC COVER

IT: NON STRINGERE ECCESSIVAMENTE PER EVITARE ROTTURE
DELLA COVER IN PLASTICA.

ES: NO APRIETE DEMASIADO PARA EVITAR ROMPER LA CUBIERTA
DE PLASTICO ORIGINAL.

DE: NICHT ZU FEST ANZIEHEN, UM EIN BRECHEN DER
URSPRUNGLICHEN KUNSTSTOFFABDECKUNG ZU VERMEIDEN.

FR: NE SERREZ PAS TROP POUR EVITER DE CASSER LE COUVERCLE
EN PLASTIQUE D'ORIGINE.

LEGEND

. MOTORCYCLE BRACKET

STAFFA MOTOCICLETTA
SOPORTE DE MOTOCICLETA
RADHALTERUNG
ORT DE MOTO

. ALLEN SCREW MS5X25

VITE A BRUGOLA M5X25
TORNILLO ALLEN MSX25
INBUSSCHRAUBE M5X25
VIS ALLEN M5X25

. WASHERS @5

RONDELLA @5
ARANDELAS @5
SCHEIBE @5
RONDELLE @5

4. RUBBER WASHERS

RONDELLA GOMMA
ARANDELAS DE CAUCHO
GUMMISCHEIBE

RONDELLE EN CAQUTCHOUC

. THREADED THICKNESSES

SPESSORE FILETTATO
ESPACIADOR ROSCADOD
GEWINDE ABSTAND
ESPACEUR FILETE

. TEFLON WASHERS M5

RONDELLA TEFLON M5
ARANDELAS DE TEFLON M5
TEFLONSCHEIBE M5
RONDELLE EN TEFLON M5

7

ALLEN SCREW ME5X14
VITE A BRUGOLA M5X14
TORNILLO ALLEN MSX14
INBUSSCHRALUBE MS5X 14
VIS ALLEN ME5X14




